



Εθνικής Αντιστάσεως 16β, Νέο Λιμάνι - Κέρκυρα
Τηλ: 26610 20066 – Fax: 26610 20069
E-mail: tsokacfr@otenet.gr

2ήμερη εκδρομή στα Τζουμέρκα (Συρράκο, Μονή Κηπίνας, Καλαρρύτες, Πράμαντα, Γεφύρι Πλάκας, Ιωάννινα)

03-04 Μαΐου 2014

☒ 1^η ημέρα (Σάββατο 03/05): Ηγουμενίτσα-Συρράκο, Μονή Κηπίνας, Καλαρρύτες

Συνάντηση στο λιμάνι της Κέρκυρας (πίσω από τα εκδοτήρια) και αναχώρηση με το φέρυ στις για την Ηγουμενίτσα. Αφιξη και πορεία μέσω της Εγνατίας Οδού για τα Τζουμέρκα.

Πρώτος μας σταθμός θα είναι το Συρράκο όπου και θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε τα 2 μουσεία: ένα λαογραφικό μουσείο καθώς και το σπίτι του ποιητή Κώστα Κρυστάλλη. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε και τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου με τον χρυσοκεντημένο επιτάφιο. Θα ακολουθήσει μεσημεριανό φαγητό σε εστιατόριο της περιοχής (προαιρετικά).

Θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να επισκεφθούμε τη μονή Κηπίνας. Χτισμένη μέσα σε βράχο στα Τζουμέρκα όρη η εντυπωσιακή κατασκευή της μονής προκαλεί δέος. Το όνομα της κατά την παράδοση προήλθε από τους κήπους που καλλιεργούσαν οι μοναχοί της μονής και είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου.

Τέλος θα επισκεφθούμε τους Καλαρρύτες το άλλοτε κεφαλοχώρι και αρχοντοχώρι της Πίνδου, την αετοφωλιά και το στολίδι των Τζουμέρκων, με την πλούσια παράδοση και την ακόμα πιο πλούσια ιστορία.

Νωρίς το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο μας στο χωριό Προσήλιο, που βρίσκεται στα Τζουμέρκα, 48χμ. από τα Ιωάννινα και 7χμ. πριν το Συρράκο. Τακτοποίηση στο δωμάτια, διανυκτέρευση.

☒ 2^η ημέρα (Κυριακή 04/05): Πράμαντα-Γεφύρι Πλάκας-Ιωάννινα-Ηγουμενίτσα

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο αναχωρούμε με προορισμό το χωριό Πράμαντα όπου και θα επισκεφθούμε το Σπήλαιο Ανεμότρυπα Πραμάντων, σπήλαιο αντάξιο αυτού του Περάματος Ιωαννίνων. Στη συνέχεια κατεβαίνουμε για το Γεφύρι Πλάκας, το μεγαλύτερο μονότοξο γεφύρι των Βαλκανίων.

Στη συνέχεια μέσω της Εγνατίας Οδού θα φτάσουμε στα Ιωάννινα όπου και θα ακολουθήσει γεύμα (προαιρετικά) σε εστιατόριο με θέα τη Λίμνη Παμβώτιδα.

Νωρίς το απόγευμα θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για την Ηγουμενίτσα απ' όπου και θα πάρουμε το φέρυ των για την Κέρκυρα.

Τιμή: 69€ το άτομο

Περιλαμβάνονται:

- ✓ Εισιτήρια φέρυ Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
- ✓ Μεταφορές βάση προγράμματος με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
- ✓ 1 διανυκτέρευση στα ξενοδοχείο «Λάκμος» με πρωινό

Δεν περιλαμβάνονται:

- ✗ Φαγητά, ποτά, εισιτήρια εισόδου σε μουσεία και ό,τι δεν αναφέρεται ως περιλαμβανόμενο

Καλό σας ταξίδι!!!

